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  ج نمود؟ تنتاتوان اس براساس درستي احكام مقابل درستي كدام گزينه را مي. 1

( ) wqrsppq ∧∧→→ ,~,  
  

wsالف.    srب.     ∧ →  
srwج.    rsد.     ~→∨ ~~ ∨  

  هفت يكسان دارند؟ بر باقيمانده تقسيم  نها آچند عدد از  حداقلانتخاب كنيم بصورت تصادفي عدد صحيح مثبت  8اگر . 2

  2د.   4ج.   3ب.   1الف.   

  گراف داراي ماتريس همسايگي زير:. 3

  

  .الف. يك گراف مسطح، غيرمتصل و با دور است  

  .مسطح، متصل و بدون دور استا نب. يك گراف   

  .مسطح غيرمتصل و بدون دور استج. يك گراف   

  .د. يك گراف مسطح، متصل و با دور است  

  

تشكيل شده است.  5,10,15,20هاي  مؤلفه همبند به ترتيب با تعداد يال 4يك جنگل است كه از  G(V,E)دار  گراف غيرجهت. 4

  تعداد رئوس اين گراف برابر است با:

 53د.   45ج.   50ب.   54الف.   

  اگر از يك رأس شروع كنيم چند دور هاميلتوني خواهيم داشت؟ 9Kدر گراف كامل . 5
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 زير صحيح است؟كدام جمله در مورد مشبكه . 6

  

  دار است. پذير و متمم الف. مشبكه پخش  

  دار نيست. ولي متمماست  پذير  ب. مشبكه پخش  

  دار است پذير نيست ولي متمم ج. مشبكه پخش  

  است. دار  متممنه پذير و  پخشنه د. مشبكه   
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 ؟نيستهاي زير يك مشبكه   مشبكه زير مفروض است كداميك از مجموعه. 7

 

 

  

}الف.    }3421 ,,, xxxxS =    

}ب.    }8756 ,,, xxxxS =  

}ج.    }8421 ,,, xxxxS =    

}د.    }8352 ,,, xxxxS =  
  

  

  
 

2گزاره . 8
2:),( xyxyyxP . بگيريدباشد در نظر  اعداد صحيح مي ,yxرا كه در آن جهان هر يك از متغيرهاي  −=+

  هاي زير درست است؟ گزارهارزش كداميك از 

),(الف.    yxpyx∀∀     .ب),( yxpyx∃∀  

),(ج.    yxpyx∀∃     .د),( yxpyx∀∀  

  اي است؟ برابر چه گزاره χدر عبارت زير . 9

( ) χ⇔∧∨∧∨∧∧ )()()(~~ RPRQRQp  

Rpد.   Qج.   Rب.   ~pالف.    ∧~
 

  

 تابع مولد دنباله زير برابر است با:. 10

0,1,4,9,16,25,………  
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  در فضاي دو بعدي را در نظر بگيريد. كدام يك از عبارات زير صحيح است؟مجموعه خطوط . 11

  الف. رابطه عمود بودن داراي خاصيت تعدي است.  

  .ب. رابطه عمود بودن داراي خاصيت بازتابي است  

  .ج. رابطه عمود بودن داراي خاصيت تقارن است  

  .رابطه عمود بودن ترتيب جزئي استد.   
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  شوند؟ رويت تواند  ميها به ترتيب از چپ به راست  شروع كنيم، كدام گره cاگر در گراف زير جستجو در عمق را از رأس . 12
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    CABDIEFHب.   

    CAEHBFIDج.   

  CABDEHIFد.   

  

  

  

2110حل رابطه بازگشتي . 13 65312 −− +===≥ nnn aaaaan   كدام است؟ ,,,
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}پذيري يك ترتيب جزئي بر روي مجموعه  رابطه بخش. 14 },....3,2,1=N هاي زير يك مجموعه  باشد. كداميك از گزينه مي  

  كاملاً مرتب است؟

}الف.    }6224 }ب.   ,, }د.   ج. گزينه الف و ب  7{ },...15,5,3  

}مجموعه . 15 }21,=B  و{ }cbaA   برابر است با: ×BAرا در نظر بگيريد. تعداد روابط ممكن از  =,,

  د. هيچكدام  36ج.   64ب.   6الف.   

  صادق است. 16Kدار باشد. كداميك از عبارات زير در مورد  يك گراف كامل غيرجهت 16Kفرض كنيد . 16

  .باشد مي 2هر داراي مدار اولري و مدار هاميلتوني  16Kالف.   

  است.  نه داراي مدار اولري و نه داراي مدار هاميلتوني  ب.   

  .مدار اولري ندارد وليج.  داراي مدار هاميلتوني است   

  .د.  داراي مدار اولري است ولي مدار هاميلتوني ندارد  

  كدام گزينه در ارتباط با نمودار روبرو صحيح است؟. 17

  .كوچكترين عضو است 1بزرگترين عضو و  5الف.   

  . عضوهاي مينيمال هستند ,31عضو ماكسيمال و  5ب.   

}ج.    }( ) 13,4,2 ==GLB   

  .كوچكترين عضو است 3بزرگترين عضو و  5د.   
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

}روي مجموعه  Rماتريس رابطه . 18 }dcbaA به صورت زير تعريف شده است. كدام گزينه در مورد اين رابطه  =,,,

  صحيح است؟

  

    يك رابطه پوشا است Rالف.   

  يك تابع همه جا تعريف شده است Rب.   

    يك تابع پوشا و همه جا تعريف شده است Rج.   

  . تابع نيست Rد.   

nDnبراي عدد صحيح و مثبت . 19 هاي  جزيي كه عناصر آن مجموعه تمامي مقسوم عليه تيبعبارت است از مجموعه با تر  ,

  پذيري است. با توجه به تعريف كدام عبارت صحيح است؟ بخش  رابطه با  nعدد 

  جبر بول نيست 12Dجبر بول است ولي  30Dالف.   

  هر دو حبر بول هستند 18Dو  30Dب.   

  جبر بول است 18Dجبر بول نيست ولي  30Dج.   

  هيچكدام جبر بول نيستند 18Dو  30Dد.   

هاي زير  از گزينه ستاني (پيشوندي) اين عبارت كداميكلهك عبارت جبري در شكل زير نشان داده شده است. نمايش يدرخت . 20

  است؟

  

  

  

*/الف.    +cdab   .ب+dcab /*    

cdabد.   */+abcdج.    +/*  
  

  

  

)در عبارت  8xضريب . 21 )nxxx ...1
32

  برابر است با: ++++

8الف.   
7 nc 8ب.   +

9)1( nc 8ج.   −+
nc   .د( ) 8

71 nc +−  

}. فرض كنيد 22 }54321 ,,,,=A  و رابطهR  بر رويAA× :به صورت زير تعريف شده است  

( ) ( )bdRca dcbaاگر و تنها اگر  ,,   هاي زير درست است؟ كداميك از گزينه +=+

  .داراي خاصيت تعدي نيست Rب.   .يك ترتيب جزيي است Rالف.   

  .يك رابطه هم ارزي است Rد.   نيست.داراي خاصيت تقارن  Rج.   
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  توان حذف كرد كه گراف حاصل همچنان همبند بماند؟ حداكثر چند ضلع مي 7Kاز گراف كامل . 23

  16د.   9ج.   14ب.   15الف.   

  زير صحيح است؟كداميك از عبارات . 24

)الف.    ) ( )gofhoofhog =    

goffogب.    ≠  

)پذير باشند آنگاه  دو تابع وارون gو  fج. اگر    ) 111 −−−
= ogfgof  

  همه مواردد.   

  توپولوژيكي براي نمودار هاس داده شده كدام است؟ (از چپ به راست) تركيب. 25

  

  

  

  

87654321الف.    TTTTTTT 〈〈〈〈〈〈〈  

23187654ب.    TTTTTTT 〈〈〈〈〈〈〈  

87652341ج.    TTTTTTT 〈〈〈〈〈〈〈  

  گزينه ب و جد.   

  

  

  

  سئوالات تشريحي

)برقرار است. nبا استفاده از استقراي رياضي،نشان دهيد كه عبارت زير براي هر عدد صحيح مثبت . 1 )5
2 +nn  مضربي از

  نمره) 1است. ( 6عدد 

}بر روي  Rرابطه . 2 }4,3,2,1=A  به وسيله ماتريسRM  تعريف شده است. با استفاده از الگوريتم وارشال بستار

  نمره) 1( متعدي آن را بدست آوريد؟
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  نمره) 1(دهيد؟  رابطه تعريف شده به وسيله نمودار هاس زير را به صورت ماتريس رابطه آن نمايش. 3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  نمره) 1عبارت بولي زير را با استفاده از نقشه كارنو ساده كنيد؟(. 4

( ) ( ) ( ) ( )zyxzyxzyxzyx ∧∧∨∧∧∨∧∧∨∧∧  
  )نمره 1ترتيبي و ميان ترتيبي را براي رئوس درخت روبرو بنويسيد؟ ( پسپيمايش . 5

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  نمره) 1(آيا استنتاج زير معتبر است؟. 6
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